

一个艾滋病人的完整人生

不久前，美国人安德鲁·普尔西费尔为自己的家庭作出一个重大决定。他们一家5口——他、妻子和3个健康的孩子，坐在一张黑色长沙发上，每人手举一块大大的白色纸板，对着镜头露出灿烂笑容。

安德鲁手举的纸板上写着“HIV+”。他是一个艾滋病病毒感染者，从出生起就是。

但在保守秘密近34年后，他把这张照片贴上了自己的社交网络账户。没过多久，它就被分享了超过1.2万次，安德鲁知道，自己这下变成著名病人了。

全名为“获得性免疫缺陷综合征”的艾滋病于1981年首次被人类识别。被艾滋病病毒感染的人会越来越容易被微生物攻击，哪怕是对普通人而言无害的微生物。这种免疫系统的衰竭会带来接近100%的高死亡率。

但安德鲁的故事诉说了这种传染病在当代医学条件下的另一面：被控制的病毒、普通的生活与健康的妻子儿女。

即便是在美国，这样的事例对普罗大众而言还是有震撼力的：一个艾滋病毒感染者，生育了3个健康的孩子。

他的人生原本注定是个悲剧。

30多年前，差不多在艾滋病刚刚为医学家所辨识之际，安德鲁·普尔西费尔携带着HIV病毒降生在美国亚利桑那州凤凰城。之后的几年内，他的

父母先后去世。

幸运的是，他活到了能够接受艾滋病治疗的年代。于是，作为新一代人，他的命运便与父母大为不同了。

“首先，我娶了一个了不起的女人。今年10月，我们就要庆祝10周年纪念日了。”

“其次，我有3个漂亮的孩子。他们分别是5岁、3岁、1岁。”

“第三，我感染艾滋病病毒已经快34年了，我不敢说我是最年长的罹患这一疾病的人，但我很确定，我起码是年纪最大的那个从出生起就感染艾滋病病毒的人。”

安德鲁由亲戚抚养长大。如果说有什么事情这些年来都没有改变，也许就是“艾滋病”这个词始终带着一种挥之不去的耻辱感。在安德鲁年幼的时候，美国有不少地方的宗教组织会以艾滋病的流行作为契机，反复强调性行为、吸毒的道德观点，虽然普通的接触并不会传染这种疾病，但在美国还是发生过家长抗议让感染HIV的孩子上学，或是感染疾病的家庭被驱赶、房子被烧毁的事情。

在谎言维持着的一小片安宁天地里，安德鲁吃着繁杂的药片长大了。2010年，安德鲁与维多利亚迎来了他们的大女儿。一年后，当这对夫妇想再生个孩子时，他们选择了自然受孕——安德鲁从8岁起接受药物治疗，这些年下来，体内的病毒已经被控制到了难以检测到的低水平。

这并不意味着他的病好了，安德鲁很清楚，当下，病毒们正静静地藏在某个地方，也许休眠了，可说不定哪天还会被激活。

在这种情况下，他与妻子发生无保护的性行为，也只有不到1%的可能性会把病毒传给对方。

在医生的指导下，他们决定冒个险。最终，另外两个健康的孩子诞生在这个家庭。

现在，安德鲁用“健康、快乐、强壮”来形容自己。他把“生活”本身视为自己最大的成就。尽管他依然需要每天服用3颗药片，一天一次；并且定期去医生那里检测病毒水平。

他也终于决定不再隐瞒自己的病情。

“我知道‘艾滋病’3个字上附着的耻辱感，但这是没必要的，我希望改变这一点。”

他想告诉人们：“艾滋病是可以被治疗的疾病，哪怕感染了它，你也可以过上正常的生活。我就是一个明证。”

一个家庭保守数十年的秘密，现在成了美国一个全国性的新闻。

可安德鲁说：“我现在后悔的，只是没有趁早站出来。”黄昉范



处女能治艾滋病？

缅甸不少贫穷家庭生活拮据，加上社会仍迷信与处女交合有益健康，有父母不惜出卖年幼女儿的童贞，赚取可观回报。不少少女童因而沦落风尘。

有英国媒体到缅甸仰光，访问化名“武伊”的16岁少女。她表示，为了还债及交兄弟的学费，其母两年前以约2.3万港元将她的初夜卖给一名男商人。

有妇女组织表示，贩卖童贞及雏妓问题起源于贫穷，加上当地不少人迷信童贞有益健康，甚至认为可以治疗艾滋病，令处女有价有市。

李连兴

受害未成年人 如何避免“二次伤害”

2014年8月11日，犯罪嫌疑人许某对9岁男童马某实施猥亵行为达数十分钟。案发后，被害人马某几乎无法说话，只能用笔将被侵害过程写出。检察院未检处专门聘请心理咨询师对其开展心理咨询，但被其父母拒绝。后被害人马某长期精神紧张，不敢独自在家，经常出现梦中惊醒等情况。

为加强未成年人保护，一是要结合典型案例开展法律知识、自护意识及自我保护技能教育。尤其是成为受害人后，未成年人要及时向父母、警察求助，避免“二次伤害”发生。二是重视事后心理救助，组织专业人员对未成年被害人进行及时地心理安抚、干预和情绪疏导工作。

庄庆鸿 赵颖

多年前梅尔·吉布森主演过一部好莱坞电影，里面有个桥段：一群广告公司策划人讨论如何将一种已经问世多年、渐失卖点的止痛药重新包装为专门针对女性市场的新产品。因为机缘巧合而拥有听到女人脑中想法神奇本领的吉布森从一位女同事的心声中获取灵感，建议将受众定位为结婚十多年、开始对床上生活失去兴趣、经常需要假装头痛而拒绝丈夫需求的中年

妇女：因为药效缓和，即使为装病而吃，也不会有太大副作用。

假如这电影重拍，上边的桥段恐怕要变一变。美国食品及药品管理局(FDA)的专家顾问小组最近投票通过了对有“女性伟哥”之称的化合物氟班色林(flibanserin)的上市许可推荐。这意味着，不出意外的话，在今年年底之前，那些更年期将近、性欲减退的美国绝望主妇们就不用再玩假装头痛的花招了。在男性可以凭着蓝色小药丸重振雄风20年后，女性终于也迎来了专属自己的粉色小药丸。经临床实验证明，服用此种药物可以帮助被性冷淡困扰的前更年期女性每个月“拥有满意性体验”的次数增加60%以上。听上去，是不是有点翻身当家做主

人的感觉？

且慢欢呼雀跃！“女伟哥”并不像“男伟哥”那样立竿见影。想要收到提升性欲的效果，女性必须连续四周每日服用一片粉色小药丸，而不管是否真的会发生性生活。而满意次数增加60%的叙述听起来唬人，回归到实验数据，原来不过是从不服药时的每月2.8次增加到了4.5次。要知道，就算是只服用安慰剂的对照组，也提升到了3.7次。但更致命的，或许是明显的副作用：12%的实验对象服药期间出现了眩晕和恶心症状，在摄入酒精时，还可能会发生危险的血压突然降低和昏厥。所以，女性服药后，春天并未马上到来。

鲁伊

两个平台成为近年来性侵未成年人案件的“新多发点”。一是教育培训机构，机构内性侵害案件涉及未成年被害人多，且持续时间较长。2012年至今，某区检察院办理教育培训机构内性侵害案件共3件，涉及被害人7人，另有6人无法认定，且均是“多次、长时间”存在的性侵。

比如，犯罪嫌疑人荣某系某中

粉色小药丸给女性带来性福？

假如这电影重拍，上边的桥段恐怕要变一变。美国食品及药品管理局(FDA)的专家顾问小组最近投票通过了对有“女性伟哥”之称的化合物氟班色林(flibanserin)的上市许可推荐。这意味着，不出意外的话，在今年年底之前，那些更年期将近、性欲减退的美国绝望主妇们就不用再玩假装头痛的花招了。在男性可以凭着蓝色小药丸重振雄风20年后，女性终于也迎来了专属自己的粉色小药丸。经临床实验证明，服用此种药物可以帮助被性冷淡困扰的前更年期女性每个月“拥有满意性体验”的次数增加60%以上。听上去，是不是有点翻身当家做主

人的感觉？

且慢欢呼雀跃！“女伟哥”并不像“男伟哥”那样立竿见影。想要收到提升性欲的效果，女性必须连续四周每日服用一片粉色小药丸，而不管是否真的会发生性生活。而满意次数增加60%的叙述听起来唬人，回归到实验数据，原来不过是从不服药时的每月2.8次增加到了4.5次。要知道，就算是只服用安慰剂的对照组，也提升到了3.7次。但更致命的，或许是明显的副作用：12%的实验对象服药期间出现了眩晕和恶心症状，在摄入酒精时，还可能会发生危险的血压突然降低和昏厥。所以，女性服药后，春天并未马上到来。

鲁伊

警惕性侵新平台

学职工，其在2011年9月至2013年10月近两年时间内，在教师办公室内及校园厕所内，多次以抚摸未成年男童生殖器的方式，猥亵被害人刘某某等5名未成年人。又如，2012年7月至12月间，其在某教育培训学校担任外语教师，负责对11岁男童周某某的“一对一”培训，其在上课期间对被害人实施猥亵行为十余次。最后因被害人坚持拒绝

上课，其父母再三询问得知真相后，犯罪嫌疑人才被查处。

第二个平台是网络。近年来，通过网络聊天等方式结识陌生人，从而引发性侵害案件的情况较为突出。

如2011年11月至2012年3月间，犯罪嫌疑人陶某先后在网上虚构身份、骗取被害人信任后，将其骗至旅馆或招待所内，然后以语言和暴力威胁的方式先后对4名未成年

被害人(另有3人无法认定)进行强奸，并对其中几名被害人以拍摄裸照相威胁，从而进行第二次强奸。

2014年10月28日晚，犯罪嫌疑人官某与3天前通过网络认识并确定男女朋友关系的被害人张某(女，17岁)一起就餐后返回途中，因故发生争执。官某遂将被害人推倒在草坪中，意图实施强奸行为，后因被害人家属赶到而未遂。钟青

【枕边心事】

为他整形值不值

一直喜欢的邻居哥哥是个理工男，终于表白了，他却说，你嘴太小了，胸也太小了。作为一辈子的妻子，性价比太低！丰胸手术我知道，有大嘴手术吗？

性是两人相处中重要的一环，但绝不是唯一的一环，而邻居哥哥显然不这么认为。他拒绝你的理由，与其说你不适合做妻子，不如说你不是他理想的床伴。如果你为他去做手术改变，有想过他如果突然改口味了怎么办？一个人只爱你的肉体，比不爱你还可怕，因为你要的是情，而他要的是性。

说实话，“两性私语”版的大胆和坦诚，在纸质媒体中实在难得。我是一个菜鸟，能给一些润滑油入门的具体建议吗？

如果你崇尚纯天然，Good Clean Love非常温和，其有机成分不含甘油，能天天使用。如果你想长时间作战，Trojan的效用是普通润滑油的两倍。如果你在浴室和太太已急不可耐，Wet Platinum的硅树脂能在水中保持润滑效果。

不是说夫妻之间总要变换场景来体验新刺激嘛，我就时常跟老婆在阳台啊，厨房啊，出去车震啊，不过总觉得她反倒没有在卧室里那么投入呢？

许多女人在爱爱时最关注的是安全感，包括场景，男人是否能给她足够的安全感，才能让她尽情释放。换这些场景恐怕你妻子并没有感受到安全，但又不好驳你面子，所以显得不投入，其实体验新刺激不单是换场景，在屋里有很多方法可以玩出新刺激的。

不知道是因为结婚两年了，还是因为平时工作压力太大，我没什么性欲，一周和他做一次就够了，但是，我最近却迷上了夜跑，觉得比做爱都爽。我是不是不正常？

许多性欲不振的中年人都是长跑的热衷者，长跑促进的脑内啡分泌是如同大麻一样的效果，它让人愉快。男人很少会为自慰带来的快乐而愧疚，为什么女人要为运动带来的快感而不安？并且，结婚两年，一周一次，啧啧啧，知道有多少姑娘羡慕你吗？

刚刚结束哺乳期，才半年，胸部缩水得比生小孩之前还小，老公说我的胸部就像沪深股市，瞬间蒸发了。我想去做个丰胸手术……我真的不是想取悦男人，我的好多衣服都是大胸尺码的。

如果大多数男人不是怕疼，或者医疗事故，他们都会去做阴茎填充手术。丰胸手术可以解决哺乳期乳房变小的问题，不过也会有痛苦和手术风险。不如先尝试下运动、补充植物性脂肪、使用正规丰胸产品，三管齐下，丰胸手术能不做就不做了吧。